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２ Ｂ問題（活用）に対応するための練習問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

１ 次の計算をしなさい。 ６ 中央の整数が 8のとき，次の問いに答えなさい。
(1) 2x＋ 7x＝ 9x (1) 連続する 3つの整数を 1組書きなさい。 7 ， 8 ， 9

(2) － 3y＋ 4＋ 5y＝ 2y＋ 4
(2) 連続する 5つの整数を 1組書きなさい。 6 ， 7 ， 8 ， 9 ， 10

(3) 4x＋ 2y－（－ 3x ）－ 7y＝ 7x－ 5y

(4) n＋（ n＋ 1 ）＋（ n＋ 2 ）＝ 3n＋ 3 ７ 連続する 3 つの整数の和は中央の整数とどんな関係があるか調べます。次の に入る
数を書きなさい。

(5) （ n－ 1 ）＋ n＋（ n＋ 1 ）＝ 3n (1) ① 1＋ 2＋ 3＝ 6 ＝ 3 × 2

② 3＋ 4＋ 5＝ 12 ＝ 3 × 4
２ 3の倍数である記号をすべて選び，○をしなさい。

③ 6＋ 7＋ 8＝ 21 ＝ 3 × 7
ア 3× 4 イ 11 ウ 15 エ 17 オ 33 （中央の整数）

(２) 上の(1)より次のように予想できます。

３ nが整数のとき， 5の倍数である記号をすべて選び，○をしなさい。 予想 連続する 3つの整数の和は，中央の整数の 3 倍になる。

ア 3n イ 5n ウ 5 （ n＋ 1 ） エ 4 （ n＋ 1 ）

８ ６(2)の連続する５つの整数の和はどんな数になるか調べます。次の に入る数を書き
４ nが整数のとき，次の に入る数字や言葉を書きなさい。 なさい。
(1) 3nは， 3の倍数であることを表している。

(1) 6 ＋ 7 ＋ 8 ＋ 9 ＋ 10 ＝ 40 ＝ 5 × 8
理由： 3nは， 3×整数 だから， 3 の倍数になる。 （中央の整数）

(2) 上の(1)より次のように予想できます。
(2) 7 （ n＋ 1 ）は， 7の倍数であることを表している。

予想 連続する 5つの整数の和は，中央の整数の 5 倍になる。
理由： 7 （ n＋ 1 ）は， 7× 整数 だから， 7 の倍数になる。

(3) 5nは， 5 の倍数であることを表している。 ９ nを整数とするとき，次の問いに答えなさい。
(1) 最も小さい数を nとすると，連続する 3つの整数は， n ， n＋ 1 ， n＋ 2 と表される。

理由： 5nは， 5 × 整数 だから， 5 の倍数になる。
(2) 中央の整数を nとすると，連続する 3つの整数は， n－ 1 ， n ， n＋ 1 と表される。

５ 次の問いに答えなさい。 (3) 最も小さい数を nとすると，連続する 5つの整数は， n ，n＋1 ，n＋2 ，n＋3 ，n＋ 4
(1) 連続する 3つの整数である 3 ， 4 ， 5の中央の整数（まん中の整数）は，どれですか。 と表される。
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(4) （１）と（３）で中央の整数（まん中の整数）を表しているものは，それぞれどれですか。

(2) 連続する 5つの整数である 14 ， 15 ， 16 ， 17 ， 18 の中央の整数（まん中の整数）ど
れですか。 （１）では n＋ 1 と表されている。 （３）では n＋ 2 と表されている。
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２ Ｂ問題 （ ）年（ ）組（ ）番 名前（ ）

平成２７年度 全国学力・学習状況調査問題より

練習問題との関連
・５（１）
・６（１）
・７

練習問題との関連
・１
・２
・３
・４（１）（２）
・７
・９（１）（４）

練習問題との関連
・３
・４（３）
・５（２）
・６（２）
・８
・９（３）（４）

（例）

３ｎ＋３
＝３（ｎ＋１）

ｎ＋１は中央の整数だから，３（ｎ＋１）は中央の整数の
３倍である。
したがって，連続する３つの整数の和は，中央の整数

の３倍である。

３×２０

（例）連続する５つの整数の和は，中央の整数の５倍になる。

平均正答率

（１） （２） （３）

全国 ７８.８ ４３.１ ６３.８

私

※正解した問題には，私の欄に○印をしま
しょう。


